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Hopdderyua: Pidn BErouc o xuxhind otdyo

o Ilefpopa tOyNe: Emhoyr onueiov oto povadiaio dloxo.
e X = Andotaon onuelou and t0 xévipo.
- ~\_ EuPoddy evdeyopévou {x=z}
° px(z) = P(X =x)= Eufoaocov oerypatinold yweou
0
= = = O
_ _ EuBadoév evoeyouévou {x <z}
° Fx(v)=P(X <uz)= Eufoaocov oerypatinold yweou
0, <0,
= “75’32 =22, 0<uz<l,
1, x> 1.
@ XTO MELRHUATA UE CUVEYT) OELYHATIXO YWEO 1) GUVAETNOT)

mdavotnTag dev dlvel Thnpogopio.
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° Fx(z)=P(X <z)= ESEO(BO’V BSLY&%{‘E){O\/) X{o')p_oé
; r <0,
= %2 =22, 0<uz<l,

1, x> 1.
210l TELRAUOTA UE CUVEYT) OELYUATIXO Y WO 1) GLUVAETNOT)
mdavotnTag dev dlvel Thnpogopio.
H ouvdptnon xatavour|c diver mAnpogopia mévToL.
Hopdho auTd TEOTIGUE VO OXEPTOUACTE UE EVOEYOUEV
Tou tonou X ~ x mapd e X < x.
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[TopdBeryua (cuvéyeta)

o ITuxvétnta mbavétnrag oTo @:
. Plr<X<zx+0x) dFx(x)
Jx(@) 51:E>r01+ ox dz

o Elvau: fx(@)=0,z2<0%hz>1,
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[TopdBeryua (cuvéyeta)

o ITuxvétnta mbavétnrag oTo @:
Plx <X <z+0r) dFx(z)

o Eivau: fx(@)=0,z2<0%hz>1,
dF
fX(x):L(x)ZQx, 0<zx<l.

dx
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Plx <X <z+0r) dFx(z)

o Eivau: fx(@)=0,z2<0%hz>1,
dF
fX(x):L(x)ZQx, 0<zx<l.

4 4 ‘r 4 7 4
o H nuxvétnro mavotnrac fx () mepéyet (S tocdTno
TAnpogoplag Yot TNV X, OTKS 1) CUVAETNOT XATAVOUTS
FX (.CE) .
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[TopdBeryua (cuvéyeta)

o ITuxvétnta mbavétnrag oTo @:
Plx <X <z+0r) dFx(z)

fx() :Mlg%+ S dx
o Elvau: fx(@)=0,z2<0%hz>1,
dF
fx(z) = X<)_2x,0<:6<1-

e H muxvétnta mﬁocvom‘co%‘g fx(z) mepiéyer (B toodTNTOL
TAnpogoplag Yot TNV X, OTKS 1) CUVAETNOT XATAVOUTS
FX (.CE) .

o Ilpdryport:

fele) = X pe) = [ gt

Avtdviog Owxovouou



2Xuveyelc Tuyalec peTofBAnTEC

Avtdviog Owxovéuou



2Xuveyelc Tuyalec peTofBAnTEC

o X ouveyrc T.u. av undpyet wa fx(x) >0
(ouvdptnon muxvotntac miovotnTog - onn.) e X
woTE

Avtdviog Owxovéuou



2Xuveyelc Tuyalec peTofBAnTEC

o X ouveyrc T.u. av undpyet wa fx(x) >0
(ouvdptnon muxvotntac miovotnTog - onn.) e X
woTE

P(X e B)= / fx(z)dx, vy xdde evdeyduevo B.
B

Avtdviog Owxovéuou



2Xuveyelc Tuyalec peTofBAnTEC

o X ouveyrc T.u. av undpyet wa fx(x) >0
(ouvdptnon muxvotntac miovotnTog - onn.) e X
woTE

P(X e B)= / fx(z)dx, vy xdde evdeyduevo B.
B

e IdotnTeg TNg o

Avtdviog Owxovéuou



2Xuveyelc Tuyalec peTofBAnTEC

o X ouveyrc T.u. av undpyet wa fx(x) >0
(ouvdptnon muxvotntac miovotnTog - onn.) e X
woTE

P(X e B)= / fx(z)dx, vy xdde evdeyduevo B.
B
e IdotnTeg TNg o

Q fx(z) >0, yio xdde x (un-apvnuxdTnta).

Avtdviog Owxovéuou



2Xuveyelc Tuyalec peTofBAnTEC

o X ouveyrc T.u. av undpyet wa fx(x) >0
(ouvdptnon muxvotntac miovotnTog - onn.) e X
woTE

P(X e B)= / fx(z)dx, vy xdde evdeyduevo B.
B
e IdotnTeg TNg o

Q fx(z) >0, yia xdle x (un-opvnuixdTnTa).
Q@ /7. fx(z)dx =1 (xavovixorolnon).

Avtdviog Owxovouou



2Xuveyelc Tuyalec peTofBAnTEC

o X ouveyrc T.u. av undpyet wa fx(x) >0
(ouvdptnon muxvotntac miovotnTog - onn.) e X
woTE

P(X e B)= / fx(z)dx, vy xdde evdeyduevo B.
B
e IdotnTeg TNg o

Q fx(z) >0, yia xdle x (un-opvnuixdTnTa).
Q@ /7. fx(z)dx =1 (xavovixorolnon).

e Troloyopol miavothtwy:

Avtdviog Owxovéuou



2Xuveyelc Tuyalec peTofBAnTEC

o X ouveyrc T.u. av undpyet wa fx(x) >0
(ouvdptnon muxvotntac miovotnTog - onn.) e X
woTE

P(X e B)= / fx(z)dx, vy xdde evdeyduevo B.
B
e IdotnTeg TNg o

Q fx(z) >0, yioa xdde x (ur-opvnuxdnta).
Q f fx(z)dzr =1 (xavovixornoinor).
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o X ouveyrc T.u. av undpyet wa fx(x) >0
(ouvdptnon muxvotntac miovotnTog - onn.) e X
woTE

P(X e B)= / fx(z)dx, vy xdde evdeyduevo B.
B
e IdotnTeg TNg o

Q fx(z) >0, yia xdle x (un-opvnuixdTnTa).
Q@ /7. fx(z)dx =1 (xavovixorolnon).
e Troloyiouol mﬁocvow’]‘ccov
@ P(X =a) = [" fx(x)dz =0,
(2] P(angb) P(a<X§b):P(a§X<b)
=Pla< X <b)= [’ fx(z)da

o Plx < X <X +x) = fx(x)dx, yor uxpd 0.
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Meon Tiur| xou otaomopd cuvey ol T.|u.

o X ouveyhc T.u. pe onm. fx(x).
o E[X|E [% xfx(x)da.
o Var[X]= E[(X — E[X])?] = [T (v — E[X])* fx(z)dz.
o Id1oTnTEC AVAAOYES UE TIC OLOXELTES T.U.:

Q@ Méon T ouvdptnong T.u.:

Blo(x)) = [ gla)fx(a)de.
© Méomn T xou diaomopd Y;;@wxﬁg CLVHETNONG T.|.:
ElaX +b] =aF[X] +0.

Var[aX +b] = a*Var[X].
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o E[X|E [% xfx(x)da.

o Var[X| & E[(X — E[X])?] = ffooo(x— E[X])?fx(x)dz.
o Id1oTnTEC AVAAOYES UE TIC OLOXELTES T.U.:

Q@ Méon T ouvdptnong T.u.:

o

Elg(X)] = / o) fx ().

© Méomn T xou diaomopd Y;ocpwxﬁg CLVHETNONG T.|.:
ElaX +b] = aE[X] +b.
Var[aX +b] = a*Var[X].
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Meon Tiur| xou otaomopd cuvey ol T.|u.

o X ouveyhc T.u. pe onm. fx(x).

o E[X|E [% xfx(x)da.

o Var[X| & E[(X — E[X])?] = ffooo(x— E[X])?fx(x)dz.
o Id1oTnTEC AVAAOYES UE TIC OLOXELTES T.U.:

Q@ Méon T ouvdptnong T.u.:

o

Elg(X)] = / o) fx ().

—0o0

© Meéomn Ty xou BloTopd YRUUUIXTG CUVERTNONG T.U.:
ElaX +b] = aE[X] +b.
Var[aX +b] = a*Var[X].
Q Evolhaxtixde tOnog unohoylouol) BlacTopdS T.|.:
Var[X] = E[X? — (E[X])*.
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H cuveyrc ouolopopon ..

o Ilefpopo toyne: Tuyaia emhoyy| onueiov oto [0, 1].

Avtdviog Owxovéuou



H cuveyrc ouolopopon ..
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H cuveyrc ouolopopon ..

o Ilefpopo toyne: Tuyaia emhoyy| onueiov oto [0, 1].
o X = Ynuelo mou emhéydnxe.

e H X axoloudel tn cuveyr| ouotduoppn xatovoun
Uniform([a, b]).
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H cuveyrc ouolopopon ..

o Ilefpopo toyne: Tuyaia emhoyy| onueiov oto [0, 1].
o X = Ynuelo mou emhéydnxe.

e H X axoloudel tn cuveyr| ouotduoppn xatovoun
Uniform([a, b]).
o H X eivou tuyoto petafints Uniform(|a, b]).
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H cuveyrc ouolopopon ..

Helpopo toyne: Tuyaio emhoy onueiou oo [0, 1].

X = Ynuelo mou emA€ydnxe.

H X axoloudel tn cuveyr| odotduop®n xatovoun
Uniform([a, b]).

H X ebvar tuyada petointd Uniform([a, b]).

D2 w18

av z € [a, bl
AAALOC.

fx(z) = { 8’7
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H cuveyrc ouolopopon ..

Helpopo toyne: Tuyaio emhoy onueiou oo [0, 1].

X = Ynuelo mou emA€ydnxe.

H X axoloudel tn cuveyr| odotduop®n xatovoun
Uniform([a, b]).

o H X eivou tuyoto petafints Uniform(|a, b]).
@ YT [ ]
c, ovxeE|a,bl,
fx(@) = { 0, oAAOC.

o c=; Fx(x)=;, E[X] =3 Var[X] =;

Avtdviog Owxovéuou



H exdetinn xoatovoun

Avtdviog Owxovéuou



H exdetinn xoatovoun

o Ilefpopa tOyng: Hapoxorold. unyoaviuatog u€yet BASSE.

Avtdviog Owxovéuou



H exdetinn xoatovoun

o Ilefpopa tOyng: Hapoxorold. unyoaviuatog u€yet BASSE.
o X = Xpobvoc Lwhc (Aertovpryiog).
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H exddetinr| xatovoyr

o Ilefpopa tOyng: Hapoxorold. unyoaviuatog u€yet BASSE.
o X = Xpobvoc Lwhc (Aertovpryiog).
o H X axohoulel tnv exdetins xatavour; Exp(A).
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H exddetinr| xatovoyr

o Ilefpopa tOyng: Hapoxorold. unyoaviuatog u€yet BASSE.
o X = Xpobvoc Lwhc (Aertovpryiog).

o H X axohoulel tnv exdetins xatavour; Exp(A).

o H X eivou tuyoto petafints Exp(N).

Avtdviog Owxovéuou



H exddetinr| xatovoyr

Hetpopo TOyne: Hoapoxohodl. unyoviuatog u€yet BASSE.
X = Xpdvoc Lore (hertoupylog).

H X ebvar tuyada petoBhnti Exp(A).

°
o
o H X axohoulel tnv exdetins xatavour; Exp(A).
°
e Xnm:

e ™ ova >0,
Jx() = { 0, OAALOC.
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H exddetinr| xatovoyr

Hetpopo TOyne: Hoapoxohodl. unyoviuatog u€yet BASSE.
X = Xpdvoc Lore (hertoupylog).

H X ebvar tuyada petoBhnti Exp(A).

°
o
o H X axohoulel tnv exdetins xatavour; Exp(A).
°
e Xnm:

e ™ ova >0,
Jx() = { 0, OAALOC.

o Fx(z) =3, E[X] =, Var[X] =;
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H exddetinr| xatovoyr

Hetpopo TOyne: Hoapoxohodl. unyoviuatog u€yet BASSE.
X = Xpdvoc Lore (hertoupylog).

H X ebvar tuyada petoBhnti Exp(A).

°
o
o H X axohoulel tnv exdetins xatavour; Exp(A).
°
e Xnm:

e ™ ova >0,
Jx() = { 0, OAALOC.

° FX('CE) =5 E[X] =5 VCLT[X] =3
Apvipovn ot P(X > 2 +y|X > z) = P(X > y).
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Aoxnon 1: Trohoylopol yio GUVEYELC T.u.
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Aoxnon 1: Trohoylopol yio GUVEYELC T.u.

o X: Muveyng T.u.
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Aoxnon 1: Trohoylopol yio GUVEYELC T.u.

o X: Muveyng T.u.

e Xnm: (2) = cx(3—x), 0<z<3,
X 0, AAALOC.
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Aoxnon 1: Trohoylopol yio GUVEYELC T.u.

o X: Muveyng T.u.

e Xnm: (2) = cx(3—x), 0<z<3,
X 0, AAALOC.

°c=;
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Aoxnon 1: Trohoylopol yio GUVEYELC T.u.

o X: Muveyng T.u.

e Xnm: (2) = cx(3—x), 0<z<3,
X 0, AAALOC.

°ec=:

o E[X]=;
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Aoxnon 1: Trohoylopol yio GUVEYELC T.u.

o X: Muveyng T.u.

e Xnm: cx(3—x), 0<z<3,
fx(z) = { 0, AAALOC.

e c=;

o E[X]=;

o Var[X]| =;

Avtdviog Owxovéuou



Aoxnon 1: Trohoylopol yio GUVEYELC T.u.

o X: Muveyng T.u.

e Xmm: — <z<
fx(@) = { (c),x<3 o 2)\%2@._ )

e c=;

° B[X]=;

o Var(X| =;

e P(X>1X€e[-1,2]) =;

Avtdviog Owxovéuou



Aoxnon 1: Trohoylopol yio GUVEYELC T.u.

o X: Muveyng T.u.

e Xnm: — <z<
fx(@) = { (c),x<3 o 2)\%2@._ )

e c=;

° B[X]=;

o Var(X| =;

e P(X>1X€e[-1,2]) =;

e P(X >1]|X €]0,4]) =;

Avtdviog Owxovouou



Aoxnon 2: YUVApTNOELS CUVEYOUC T.J.
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Aoxnon 2: YUVApTNOELS CUVEYOUC T.J.

@ X: Yuveyng T.u.
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Aoxnon 2: YUVApTNOELS CUVEYOUC T.J.

@ X: Yuveyng T.u.

e X 1, 0<z<1,

Jx(x) = { 0, oAhOC.
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Aoxnon 2: YUVApTNOELS CUVEYOUC T.J.

@ X: Yuveyng T.u.

e X {1’ 0<z<lI,

fx(z) = /
oV = X2 Z =X, 0, oAhOC.
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Aoxnon 2: YUVApTNOELS CUVEYOUC T.J.

@ X: Yuveyng T.u.

e X {1’ 0<z<lI,

fx(z) = ,
oV = X2 Z =X, 0, oAhOC.

e Yuvopthoelc xatavounc Fy (y), Fz(z) ;

Avtdviog Owxovéuou



Aoxnon 2: YUVApTNOELS CUVEYOUC T.J.

@ X: Yuveyng T.u.

° w I, 0<z<1
fx(z) = { T =

oY = X2 7 =¢X. 0, e,

@ YJUVUPTACELS XATUVOUNG Fy(y), Fz(2) ;

o Xnn fy(y), fz(2) ;
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Aoxnon 2: YUVApTNOELS CUVEYOUC T.J.

X Yuveyng T.u.
Y {1, 0<z<1,

(]

fx(z) = ,
Voo X2 7 WX 0, oAhOC.

Yuvapthoeig xatovouic Fy (y), Fz(z) ;

Yo fY(y), fZ(Z) ;
E[Y], E[Z] ;

® 6 o o
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Aoxnon 3: Mn-gporyuevn onr.
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Aoxnon 3: Mn-gporyuevn onr.

e X: Muveyng T.\.
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Aoxnon 3: Mn-gporyuevn onr.

e X: Muveyng T.\.

@ T
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Aoxnon 3: Mn-gporyuevn onr.

e X: Muveyng T.\.

e Xnm: 1 0<zr<i1
_ 2z’ = 4
fx() { 0,  ohube.

@ YuVApTNoT XATAVOUAC FX(7:1:) =;
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Aoxnon 3: Mn-gporyuevn onr.

e X: Muveyng T.\.

e Xnm: 1 0<zr<i1
_ 2z’ = 4
fx() { 0,  ohube.

@ YuVApTNoT XATAVOUAC FX(7:1:) =;
o P(X >1/2)=;

Avtdviog Owxovéuou



Aoxnon 3: Mn-gporyuevn onr.

(4]

X: Yuveyhg T.u.
Y L g<x<1
_laawm =4
fx() { 0,  ohube.
Yuvdptnon xotavouric Fy(z) = ;
P(X >1/2)=;
E[X] = Var[X] =;

Avtdviog Owxovéuou




H (adpolotins) cuvdptnon xatavoung
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H (adpolotins) cuvdptnon xatavoung

o X t.u.
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H (adpolotins) cuvdptnon xatavoung

o X t.u.

o H (adpoiouxn) ouvdptnon xatavouhc (ox.) tne X:
Fx(z)=P(X <uz) = { Zkgx px(k), v n X Otoxplty),

[ fx(t)dt, avn X ouveyre.




H (adpolotins) cuvdptnon xatavoung

o X t.u.
o H (adpoiouxn) ouvdptnon xatavouhc (ox.) tne X:

B B Zkg px(k), avn X doxprts,
Fx(w) = P(X s ) = { [ fx(t)dt, avn X ouveyre.
e IdotnTec:
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H (adpolotins) cuvdptnon xatavoung

o X t.u.
o H (adpoiouxn) ouvdptnon xatavouhc (ox.) tne X:

B B Zkg px(k), avn X doxprts,
Fx(w) = P(X s ) = { [ fx(t)dt, avn X ouveyre.
e IdotnTec:

Q@ Fx(x) adouca.
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H (adpolotins) cuvdptnon xatavoung

o X t.u.
o H (adpoiouxn) ouvdptnon xatavouhc (ox.) tne X:
Fx(z)=P(X <uz) = { Zkgx px(k), v n X Otoxplty),

[ fx(t)dt, avn X ouveyre.
e IdotnTec:

Q@ Fx(x) adouca.
Q Fx(x) dedid ouveyhc: limz%xg Fx(z) = Fx(z0).
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H (adpolotins) cuvdptnon xatavoung

o X t.u.
o H (adpoiouxn) ouvdptnon xatavouhc (ox.) tne X:

B B Zkg px(k), avn X Soxprry,
Fy(z) = P(X < 2) = { [ fx(t)dt, avn X ouveyre.
e IdotnTec:
Q@ Fx(x) adouca.
Q Fx(x) dedid ouveyhc: limz%xg Fx(z) = Fx(z0).
Q lim, o Fx(z) =0, lim,_, Fx(x) = 1.
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H (adpolotins) cuvdptnon xatavoung

o X t.u.
o H (adpoiouxn) ouvdptnon xatavouhc (ox.) tne X:
B B Zkg px(k), avn X Soxprry,
Fy(z) = P(X < 2) = { [ fx(t)dt, avn X ouveyre.
e IdotnTec:
Q@ Fx(x) adouca.
Q Fx(x) dedid ouveyhc: limz%xg Fx(z) = Fx(z0).

Q lim, o Fx(z) =0, lim,_, Fx(x) = 1.
Q X dwwpith = Fx(z) xatd tyfuato otadept.
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H (adpolotins) cuvdptnon xatavoung

o X t.u.
o H (adpoiouxn) ouvdptnon xatavouhc (ox.) tne X:

Y owecaPx(k), avn X Saxplty,
Fy(z) = P(X < 2) = { ffl;_fx(t)dt, v ?] X ouvsxﬁz.
e IdotnTec:

Q Fx(z) abEouvoa.

Q Fx(x) dedid ouveyhc: limz%xg Fx(z) = Fx(z0).

Q lim, o Fx(z) =0, lim,_, Fx(x) = 1.

Q X dwwpith = Fx(z) xatd tyfuato otadept.

@ X ouveyric = Fx(z) ouveyrc.
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H (adpolotins) cuvdptnon xatavoung

o X t.u.
o H (adpoiouxn) ouvdptnon xatavouhc (ox.) tne X:

Y owecaPx(k), avn X Saxplty,
Fy(z) = P(X < 2) = { ffoo_fx(t)dt, av n X ouveyrc.
e IdotnTec:

Q Fx(z) abEouvoa.

Q Fx(x) dedid ouveyhc: limz%xg Fx(z) = Fx(z0).

Q lim, o Fx(z) =0, lim,_, Fx(x) = 1.

Q X dwwpith = Fx(z) xatd tyfuato otadept.

@ X ouveyric = Fx(z) ouveyrc.

Q X bt = px(x) = Fx(z) — Fx(z—).
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H (adpolotins) cuvdptnon xatavoung

o X t.u.
o H (adpoiouxn) ouvdptnon xatavouhc (ox.) tne X:

Y owecaPx(k), avn X Saxplty,
Fy(z) = P(X < 2) = { ffl;_fx(t)dt, v ?] X ouvsxﬁz.
e IdotnTec:
Q Fx(z) abEouvoa.
Q Fx(x) dedid ouveyhc: limz%xg Fx(z) = Fx(z0).
Q lim, o Fx(z) =0, lim,_, Fx(x) = 1.
Q X dwwpith = Fx(z) xatd tyfuato otadept.
@ X ouveyhc = Fx(z) Guvsxﬁg
Q X dupith = px(x) = Fx(z ) Fx(xz—).
@ X ouvveyrc = fx(z) = dFX
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AvTdviog




Mreptoexde, AL xa Tortowdrc, I'.N. (2013) Ewoyoyn
otic Iavétnreg pe Mroryela Ltatiotixrg, Exdooeic TUoha.

o Ocwplo:
3.1 Yuveyelg tuyaieg petoffAnteg o onn
3.2 AdpoloTixr} cuvdpTnom xoTavoung
o Aoxroeic:
3.1 HpoBhuoaTa 1, 2, 3.
3.2 HpofBhuoTa 5, 8.
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Téeloc AtohéEewc



Xenuoatodotnon

4 4 4 4 7
o To mopdv exmoudeuTind VAo Eyel avanTtuylel 610
TAAOLO0 TOU EXTALDELTIXOU EPYOU TOU OLOGOXOVTAL.

e To épyo «Avoixtd Axadnuaixkd MaOnuazta oo
IHavemotnuo AOnvdvy €yel yenuatodoThoel u6vo TNy
AVOOLAULORPMWOT| TOU EXTIOUOEVTLXOU UALXOU.

e To ¢pyo vhonoteltan 6To Thadolo Tou Emyeionotoxo
Hpoyeduuatoc «Exnaideuon xou Ao Biou Mddnon» xou
ouyyenuatodoteitar and Tnv Evpwnoixr Evwon
(Evpomndixd Kowwvixd Toyeio) xou omd edvixoic
TOPOUC.
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LNUELOUOTA




Lnuetwpa Iotopot Exodocwvy ‘Epyou

To moapdy €pyo anoteel Ty €xdoon 1.0.
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2nueiwuor Avopopdc

Copyright Edvixév xou Kanodiototaxdy [avemo thutoy
Adnveyy 2015. Avtoviog Owovopou. «Ildavéotnreg xon
Yoot Yuveyels tuyaleg petafintécy. Exdoon: 1.0.
Adfva 2015. Awrdéowo and ) duxtuaxt| dieviuvon:
http://opencourses.uoa.gr/courses/DI46/.
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2nueiwuo AdEL0dOTNONG

To mapdv VA Blatidetan pe Toug dpoug Tne ddetac yenone Creative
Commons Avagopd, Mn Europuny Xeviorn Hoapduoo Awvopr 4.0 [1] 4
petayevéotepn, Aedvic Exdoorn. EZaipolvton ta avtotehh) €pya Tpltwy m.).
QwToypoples, SlarypdUUoTa X A.T., To OO0 EUTEPLEXOVTOL OE AUTO XA T
omnolo avaépovtan wall ue Toug dpous yehone touc oto «Enueiwpa Xerone
Epywv Teltwvy.
[1] http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/
Q¢ Mn Eunopikrj opileton n xprion:
@ mou dev mepthauPdvel dueco 1 éuueco owxovouixd 6gehog and Ty
¥enon Tou €pYou, Yid TO SlavouEd TOU €pYOU Xal adEL0dO)0
@ 1ou dev mepthayfdvel owovoux cuvolhayy we teolmddeon yio
xenfon N npbdoPaon oto €pyo
@ 7ov dev npoonopllel 6ToO Slavopéa Tou €pYOU Xot AdELODOY O EUUECO
owxovouxd 6gelog (.. dagnuicelc) and Ty tpoPolt Tou épyou oe
dLodxtuaxd ToOTOo

O Buonolyoc prnopel va Tapéyel oTov adetoddyo EeyxwploTy| ddeta Vo
yenoruonotel to €pyo yia eumopxy| Yehon, epdoov avtéd tou Lntndel.
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http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

Alotipnon LnUetwUdTwY

Ornowdnnote avomopoywyt 1 Slaoxevy| Tou UAxo) Yo TEEmel
Vo cupTEL B vEL:

o 10 Ynuelwua Avopopdc

e To Xruelwpo Adetoddtnong

e N 0HAwon Althenone Lnuetwudtwy

e 10 Xnuelwpa Xprone ‘Epywy Teitwv (epboov undpyet)

uoll UE TOUC GUVOBEVOUEVOUS UTEPCUVOEGUOUC.
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